RANSCAPIRO S.A.

Piñas, 20 de Abril del 2018

Sr. Joffre Javier Torres Encarnación Ciudad.

De mi consideración:

Por medio de la presente quiero poner a su conocimiento que en junta Universal de accionistas celebrada el 01 de abril del 2018, usted ha sido designado como GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TRANSCAPIRO S.A., por un PERIODO ADMINISTRATIVO DE 2 AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Piñas, de conformidad con el Articulo Vigésimo Cuarto del Estatuto de la compañía.

En tal virtud, mediante su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el Articulo Vigésimo Quinto del Estatuto de la compañía, que se constituyó mediante escritura pública en la notaria primera del Cantón Piñas con fecha veinte de enero del año 2016, inscrita en el registro de Mercantil del Cantón Piñas, con fecha veintisiete de enero del 2016, con el N° 1.

Sin otro particular me suscribo de usted agradeciendo su colaboración.

Atentamente;

Angel Tinoco Romero **PRESIDENTE**

Yo, Joffre Javier Torres Encarnación, accionista de la COMPAÑÍA TRANSCAPIRO S.A., ACEPTO la Designación DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA TRANSCAPIRO S.A., PARA UN PERIODO ADMINISTRATIVO DE 2 AÑOS JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑIAS, ESTATUTO Y LEYES A FINES.

Piñas. 20 de Abril del 2018

Atentamente;

Sr. Joffre Javier Torres Encarnación **GERENTE GENERAL DESIGNADO** C.I. 0702517400

DOCUMENTO

213





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 30

Fecha de Repertorio:

10-may-2018

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN PIÑAS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha diez de mayo de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de NOMBRAMIENTOS No. 12 en las fojas 35 a 37 del Tomo 1 celebrado entre: ([TORRES ENCARNACION JOFFRE JAVIER en calidad de GERENTE GENERAL], [TRANSCAPIRO S.A. en calidad de COMPAÑÍA]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

TORRES ENCARNACION 0702517400

133

Nombramiento

Piñas, jueves 10 de mayo de 2.018

Impreso a las: 15:58:15 Elaborado por: K.A.G

Dra. Glenda I

Registradora de la Propiedad y Mercantil

